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★学生志愿者积极响应“三讲”主题实践活动。新学期，团委本着“管理、服务、监督”的宗旨，组织志愿者协助食堂3楼的工作人员清理用餐区卫生，宣传引导学生们自觉回放餐具，养成文明的用餐习惯，监督学生公寓直饮水机使用情况等。志愿者们用实际行动诠释了 “讲文明、讲安全、讲奉献”主题实践活动的重要意义，充分发挥了青年先锋模范作用。                    （撰稿人：团委谭爽）

★2011级学生心理测试顺利完成。学生处分别于3月5日、3月12日、3月14日对2011级2000余名学生进行心理健康水平测试。学生处心理健康辅导中心的老师将对此次测评结果进行统计、分析，根据测评结果就重点问题学生进行约谈。
（撰稿人：学生处郝爱云、蒙晓晖）
★学院有关人员参加天津市优质资源库建设交流会。3月7日，房经系、教务处负责人及张弘武教授等有关教师一行10人参加了天津市优质资源库建设交流会。天津职业大学教务处处长巴士光介绍了资源库建设项目的整体背景、建设时间，并对项目建设提出具体要求。职业大学副院长孙慧、副教授陈则立分别介绍了《物流管理》资源库、《应用化工技术》教学资源库建设成果。与会人员共同参观了职业大学“眼视光”实训教学中心。此次交流活动对房经系建设专业资源库，编制《建设方案》和《任务书》有较强指导意义。
（撰稿人：房经系李鹏）
★工商系组织“如何做一名优秀教职员工”讨论交流会。3月9日，工商系召开全系教职员工讨论交流会。会议由郭凤荣主任主持，围绕黄德辉教授“如何做一名优秀教职员工”专题讲座内容展开，并结合自身工作对学院印发的《关于学习黄德辉教授专题讲座活动安排的通知》中的5个思考题进行深刻反思和交流讨论。
（撰稿人：工商系蒲良）      

★2011-2012-1学期期末补考工作圆满结束。3月11日，2011-2012
-1学期期末补考工作全部结束，此次补考共涉及77门课程，总计2666人次。全体阅卷人员将于补考结束后陆续完成评分、成绩录入及试卷归档。                                （撰稿人：教务处郭静静）
★“雷锋精神进校园”主题教育活动暨班干部培训会。3月12日，学生处组织开展了“雷锋精神进校园”主题教育活动暨班干部培训会，副院长刘建林，团委、公寓中心、各系有关负责人，全体辅导员及学生班干部参会。学生处副处长左国莹以“做好身边的事也是学雷锋”为题，就如何传承和学习雷锋精神进行发言。各系学生代表带领学生干部宣读“学雷锋”倡议和承诺书，展现广大学生学习雷锋的热情和决心，并组织了“学雷锋 树新风 促和谐 保安全 我为学院做奉献”为主题的签名活动。最后，刘建林副院长作重要讲话，强调学习雷锋要常态化，并对学生干部提出具体要求。  （撰稿人：学生处廉慧贤）
★学院听取全行培训中心工作汇报。3月13日，王钊院长主持召开会议听取培训中心工作汇报，学院有关职能部门、培训中心及部门负责人参加会议。会议围绕市局制定的年度培训任务，分析了目前培训工作完成情况，并对下一步培训任务进行部署。王钊院长指出今年的培训工作任务重、困难多，培训中心要全力以赴、克服困难、加大市场开拓力度，确保实现时间过半、任务过半的目标，为全年任务的完成奠定基础。会上还确定了每周一下午召开培训工作例会制度，确保每一时段工作有效落实。            （撰稿人：办公室高义镇）
★后勤中心、保卫处联合开展交通安全知识讲座。3月14日，后勤中心、保卫处联合开展春季交通安全知识专题讲座，聘请大港交通支队一大队队长刘学起进行讲座。刘学起队长利用大量案例，剖析交通事故的根源，讲述了普及交通安全知识的必要性和重要性，讲解了如何处理事故现场、抢救伤者等常识，进而避免二次事故发生，倡导大家做遵纪守法、文明礼让的驾驶员。此次讲座，对提高驾驶员安全文明驾驶意识及处理紧急突发事件方法程序有着重要指导意义。

（撰稿人：保卫处叶宝山）

★学院自主招生考试圆满结束。3月18日，我院自主招生考试圆满结束，来自天津市各区县的365名学生报考，共有307人参加综合能力测试、专业素质考试和面试。本次考试，学院严格按照国家教育考试有关规定对命题、组卷、试卷保密、考务、考试、评分等环节进行组织，工作准备充分规范，组织管理得当，整个考试过程秩序井然，纪律良好，无任何违规舞弊行为。专业素质测试及面试成绩于3月22日报送天津市高招办，后期录取工作将陆续展开。
（撰稿人：教务处郭静静）

编辑：郭文婷              审核：李贵森
PAGE  
- 3 -

